
ПРОЄКТ

Про погодження Запорізькою
міською радою зміни набувача 
гуманітарної допомоги 

Керуючись законами України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні», 
«Про гуманітарну допомогу», Цивільним кодексом України, Порядком надання 
погодження  на  перерозподіл  гуманітарної  допомоги  між  набувачами 
гуманітарної  допомоги  –  юридичними  особами,  затвердженим  Постановою 
Кабінету  Міністрів  України  від  21.03.2025  № 321,  враховуючи рішення 
Запорізької  міської  ради  від  14.08.2024 № 41 «Про прийняття  у  комунальну 
власність  Запорізької  міської  територіальної  громади  майна  комунальної 
власності Мелітопольської міської територіальної громади», в редакції рішення 
Запорізької  міської  ради  від  07.10.2024  № 12,  лист  виконавчого  комітету 
Мелітопольської міської ради Запорізької області від 04.09.2025 № 01122/12-47-
З та рішення Мелітопольської міської ради Запорізької області від 28.08.2025 
№ 3/3  «Про  надання  згоди  на  передачу  отриманої  гуманітарної  допомоги 
іншому набувачу», з метою забезпечення ефективного використання майна за 
його цільовим призначенням, Запорізька міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Погодити передачу іншому набувачу гуманітарної допомоги ˗  Запорі-
зькому комунальному підприємству міського електротранспорту «Запоріжелектро-
транс» (код ЄДРПОУ 03328379)  гуманітарної допомоги:  транспортного засобу 
автобуса MAN A 21, 2010 року випуску, VIN: WMAA21ZZ8AR007655, для ви-
користання цього майна з дотриманням цільового призначення.

2.  Запорізькому комунальному підприємству міського електротранспорту 
«Запоріжелектротранс» облікувати  у  відповідності  до  норм  чинного 
законодавства України майно, зазначене у пункті 1 цього рішення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу 
обов’язків між секретарем Запорізької міської  ради, заступниками міського го-
лови з питань діяльності виконавчих органів ради та постійну комісію міської 
ради  з  питань  комунальної  власності,  ресурсів,  приватизації,  архітектури  та 
земельних відносин..

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО

Проєкт  рішення  підготовано управлінням 
з   питань транспортного забезпечення та 
зв’язку Запорізької міської ради 

Начальник управління з питань транспортного 
забезпечення та зв’язку Запорізької міської ради          Михайло СКОРОХОДОВ



 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення міської ради «Про погодження Запорізькою міською 
радою зміни набувача гуманітарної допомоги»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.
Необхідність прийняття даного проєкту рішення обумовлена необхідністю 

погодження  зміни  набувача  гуманітарної  допомоги  відповідно  до  рішення 
Мелітопольської міської ради Запорізької області  від 28.08.2025 № 3/3 «Про 
надання згоди на передачу отриманої гуманітарної допомоги іншому набувачу. 

2. Мета прийняття проєкту рішення.
Метою  прийняття  даного  рішення  є  затвердження  рішення  щодо 

погодження  зміни  набувача  гуманітарної  допомоги  для забезпечення 
ефективного використання майна за його цільовим призначенням.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.
Основні  положення  проєкту  полягають  у  погодженні  зміні  набувача 

гуманітарної допомоги (транспортного засобу  автобуса MAN A 21, 2010 року 
випуску,  VIN:  WMAA21ZZ8AR007655)  з  Запорізької  міської  ради  на 
підприємство «ЗАПОРІЖЕЛЕКТРОТРАНС».

Проєкт  рішення  не  містить  інформацію,  яка  може  бути  віднесена  до 
інформації пз обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ 
до публічної інформації».

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про гуманітарну 

допомогу»,  Цивільний  кодекс  України,  Порядок  надання  погодження  на 
перерозподіл гуманітарної допомоги між набувачами гуманітарної допомоги – 
юридичними особами, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України 
від 21.03.2025 № 321, рішення Запорізької міської ради від 14.08.2024 № 41 «Про 
прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади 
майна комунальної власності Мелітопольської міської територіальної громади», 
в  редакції  рішення  Запорізької  міської  ради  від  07.10.2024  № 12,  лист 
виконавчого  комітету  Мелітопольської  міської  ради  Запорізької  області  від 
04.09.2025 № 01122/12-47-З та рішення Мелітопольської міської ради Запорізької 
області  від  28.08.2025  № 3/3  «Про  надання  згоди  на  передачу  отриманої 
гуманітарної допомоги іншому набувачу».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.
Реалізація проєкту рішення не впливає на показники бюджету.

Начальник управління з питань 
транспортного забезпечення та 
зв’язку Запорізької міської ради                 Михайло СКОРОХОДОВ


